

Мой прадед – моя  
гордость!



Мой прадед Ломтев Александр Дмитриевич (1919 – 1967гг.) был участником Великой Отечественной Войны в 1941 - 1945 годах.

Его воинское звание - красноармеец.

Он воевал в партизанском отряде на Невском «пяточке» во время блокады Ленинграда.

Плацдарм Невский «пяточок» находился на левом берегу Невы в районе посёлка Дубровка, приблизительно в 12 километрах вниз по течению реки от Ладожского озера.

Количество погибших и раненых советских воинов в боях за Невский «пяточок» в разных источниках значительно отличается, но, согласно абсолютно всем оценкам, потери в боях за плацдарм были огромными около 200 000 тысяч человек. Мой прадед выстоял, хотя и без травм не обошлось, он потерял ногу.

Невский «пяточок» стал одним из символов мужества, героизма и самопожертвования советских воинов.



Мой прадед был награжден большим количеством медалей!



Я горжусь, что одним из людей, защитивших мир, голубое небо над головой, счастливое детство, был мой прадед.

Мы не вправе забывать ветеранов, отстоявших нашу свободу. Не должны забывать тех, кто ценой своей жизни подарил нам мир.

**Я ПОМНЮ!  
Я ГОРЖУСЬ!**

